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M in d k é t házban az ünnepre készültek. 
Az egyik lakást advent első vasárnapjától 
kezdve díszítették, ízlésesen oda-oda csem
pésztek egy-egy pici karácsonyt. Segített a 
férj, a gyerekek is. Megvették a szaloncukrot, 
ajándék is jutott mindenkinek. A készülődés 
csúcspontja a fenyődíszítés. M ajd előkerül
nek a szekrény mélyéről az éppen egy esz
tendős álmukból felriasztott csillogó csodák, 
és elkezdődik a fenyő karácsonyfává díszíté
se. Idén három fa is várta a „szép ruhát", 
egyet vettek, kettőt kaptak, de hát a szobába 
mégsem vihetnek be nárom fát. A  másik 
házban csak ketten készülnek a karácsonyra, 
anya és kisiskolás lánya. Az asszony munka
nélküli, így aztán akármilyen szép ünnep is 
a karácsony, nemigen engedhetik meg ma
guknak, hogy ajándékokkal, flancos ünnepi 
ételekkel tegyék díszesebbé. Nem háborog, 
csendes beletörődéssel az arcán veszi tudo
másul, hogy neki másként kell beosztani a 
forintokat, szűkösebben, szorosabban szá
molni, hogy mindenre jusson. Szenteste dél
előttjén a két asszony a boltban találkozott.
A kenyeres pült előtt sorba állva arról be
szélgettek, bármennyire előre látók, az utol
só pillanatra is marad vásárolni való. -  Ke
nyeret, tejet csak kell venni, pedig az idén 
karácsonyfánk sem lesz, nem jut rá -  mond
ja a gyermekét egyedül nevelő asszony, 
maja hozzátette mintegy magyarázatképpen: 
-  Kaptunk egy asztali díszt, van szaloncukor, 
meg hozattam a városból egy kiló húst is.

A másik asszony szíve nagyot dobbant. 
Karácsony díszített fa nélkül egy magányos 
idős embernél is furcsa, de ott, ahol gyerek 
van, teljesen elképzelhetetlen. Azonnal 
eszébe jutott a ház mögött ácsorgó fenyőfa, 
s olyan örömmel ajánlotta fel az asszony
nak, mintha nem is egy közönséges fát, ha
nem értékes kincset ajándékozott volna. 
Melegség öntötte el a szívét. Cserébe olyat 
kapott, ami mindennél többet ért: az idei 
karácsony első igazi ajándékát, egy hálás 
asszony kedves mosolyát.
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